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CerogHs Ha ypoke

PasMunHka.

OpraH1M3aLUMOHHbI MOMEHT.

Hanam owmbky n pewum npaBusbHO.
TBopyeckas paboTa.
CamocTtosiTenbHas paboTa.
DnsMmHyTKA.

Kak pewaTb?

[lpoBepb cebs!

[logBeaeHne NTOoros.
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BCTynuTenbHOE CNoBO y4ynuTens

OAMH HaUYMHAOLWNIN BONLLEOHMK, repon LYTOYHOWN MECEHKMN,

HeyMesno obpallancs C 3aK/IMHAHUSAMK, B pe3y/bTaTe, BMECTO rpo3bl Y
HEro nosy4Ymnacb Ko3a, a BMECTO yTiora — CJ10H.

YT0ob6bI pellaTbh YpaBHEHUS, HY)KHO COBepLlaTh psa npeobpa3oBaHui,
N AenaTtb 3TO CeayeT O4YeHb OCMOTPUTENBHO.

[pexae Bcero, HaAo0 3HaTb NpaBuIa, KOTOPbIE MPUMEHSIOTCSA NPU
DELLEHNM YPaBHEHUIN. BOT ceroaHs Ha ypoKe Mbl MOBTOPUM 3T
npaBua, a Takxke byaem pewaTtb 334a4M C MOMOLLbIO YPAaBHEHUMN.



Hanaun owmnbky!

8x+40=8(x+2)+24; 8x+40=8(x+2)+24;
8x+40=8x+16+24; 8x+40=8x+16+24;
8x-8x=16+24+40; 8x-8x=16+24-40;
0x=80. 0x=0;

YpaBHEHNE KOPHEN HE UMEET. X - ntoboe uncno.



TBop4eckast paboTa
3anada N1

[lycTas kopobka B 4 pa3a ner4e  pepieHue:
KOPO6KU C caxapom 4x+4x+0,1=x+1+0,5;
4x+4x-x=1,5-0,1;
— _— 7x=1,4;
x=1,4.7;

Fﬂ 1Kr X=0,2;

ﬁéﬁ — or )L J 0,2(kr) - nyctas kopobka,

| 0,2:4=0,8(kr) -kKopobka c caxapom,
0,8-0,2=0,6(kr) - caxap.
OTBeT: 0,6Kr

T > X0
T > XX 0

CKONbKO BECUT caxap?



TBopyeckasa paboTta

3aaa4va N°92
OTBeT:
[aHo: ABCD — npaAMOYronbHUK,
AB < BC Ha 4cM. 2.(X+x+4)2=32.
B X+4 C
X
A D

CocTaBbTe ypaBHEHMe K 3agade
nByMS criocobamu.



TBopyeckasa paboTta
3anadva N293

CocTaBuTb YC/oBME 3a4a4uM NO YPaBHEHUIO:
a) Xx+3x=16;
6) x +(x+2)=12.



CamocTosTenbHas paboTta

BapuaHT 1 BapuaHT 2

Yactb nytn B 600 KM TypucT Calua pelwunn ase 3aaayu 3a 35
nponeTten Ha caMoneTe, a MUWH. [lepBylo 3a4a4yy OH
YacTb npoexasn Ha aBTobyce. peLlasn Ha 7 MWH Jonblue,

Ha camonérte oH npoaenan Yem BTOPYt0. CKOSIbKO MUHYT
nyTb, B 9 pa3 60MbLLNI, YeM Cawwa pewan BTOpyto
Ha aBTobyce. CKOMbKO 3aaauy?

KWIOMETPOB TYPUCT Npoexan
Ha aBTObYyCe?

l OPUSMUNHYTKA




Ou3MHUHYyTKa

Pucyn rmaszamm TpeyronbHuK
Pucyn rmaszamu TpeyronbHUK.
Tenepb ero nepeBepHU
BepLimHon BHKS.

A BHOBbL rmasammu

Tbl NO NEPUMETPY BeaW.

Pucyn BoCbMepKy BepTUKamnbHO.
Tbl rONOBOIO HE KPYTH,

A NULb rnasamm OCTOPOXHO

Tbl BOOSb MO IMHUAM BOAMWN.

N Ha Bo4ok ee knagw.

Tenepb criegm ropm3oHTarbHO,
A B ueHTpe Tbl OCTAaHOBUCD.
3aXXMYpPbCSl KPENKO, HE JNIEHUCH.
[Ma3a OTKpbIBAEM Mbl, HAKOHEL..
3apsiaka oKoH4YmMnacs.

Tbl — Mmonoaeu!



Kak pewaTb?

1o Wwocce vayT ase y y
ABTOMALUWHbI C OAHOUN N TOW
XK€ CKOPOCTbIO.

Ecnn nepBasa yBenmuut
CKOPOCTb Ha 20 KM/Y, a
BTOpas yMeHbLUT Ha 20
KM/,

TO nepBas 3a 2 4 NponNaET
CTOJIbKO X€, CKOJIbKO BTOpas
3a 3 u.

C KaKOW CKOPOCTbIO UAYT
aBTOMaALIUHbI?

[yCTb X KM/uY-
CKOPOCTb KaXXJOW MaLLUUHbI.

V,KM/Y t,u S,KM
1. (x+20) 2 (x+20)2
2. (x-20) 3 (x-20)2

[1o ycnoBuio 3agauyu,

dBTOMALUNHbLI MpoeEXasin
OANHAKOBOE PaCCTOAHUE.

(x+20)2=(x-20)3;

2X+40=3x-60;

2X-3x=-60-40;

-x=-100;

X=100;

100 KM/Y-CKOPOCTb KaXkaou
aBTOMALLHBbI,

OtBeT: 100 KM/\Y



3aJlaHne Ha AOM

1.PewinTe 3apauy:

TaHs B LLIKOJY CHavana eaet Ha aBTobyce, a NOTOM MAET MELKOM.
Bcs nopora y Heé 3aHuMaeT 30 MUHYT. NAET oHa Ha 10 MUHYT
[oblle, YeM efet Ha aBTobyce. CKOMbKO MUHYT OHa efleT Ha
aBTObyCe?

2.Pelunte ypaBHeHUe:
3X-(9%x-3)=3(4-2x).



[1lpoBepb cebs!

B ABYyX capadx CNOXXeHO CEHO,
NpU4YEM, B NepBOM capae B 3
pa3a bosblle, 4YeM BO
BTOpPOM. [locne Toro, Kak u3
nepBoro capasa yeesnn 20 T
CeHa, a BO BTOPOW MpuBE3NN
10 T, B 060MX capasix ceHa
CTaNlo NopoBHY. CKOMbKO
BCEro TOHH ceHa 6b110 B
capasx nepBoHa4anbHO?

[lycTb X T ceHa 6b110 BO 11
capae,

Toraa (3x) T ceHa 6b110 B 1
capae, a (3x-20) T ctano B
Icapae,

(x+10)T crano Bo II capae.

13BeCTHO, UTO B capasx ceHa
CTasio NOPOBHY.

3x-20=x+10;

3x-x=10+20;

2x=30;

x=15; 15(T) 661510 BO II capae;
15-3=45(T) 6bIn0 B I capae.
OTBeT: 45T



JlononHuTenbHble 3aA4aHns

PewwunTe ypaBHeHuUS:
-2x=14;

3x=0;

0x=0;

Ox=12;
(x-6)(x+11)=0;
X(x+3)(x-1)=0.
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